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TEMA 3A XI KJIAC

1 3agava. a) Tpu umcria, cymara Ha KOUTO € paBHa Ha 28, oOpa3zyBaT TeOMeTpHYHA
nporpecusi. AKO KbM ITBPBOTO YMCIO NpuOaBuUM 3, KbM BTOPOTO 1, a OT TpPEeToTo
M3BaJIM 5, TO TOJIyYEHUTE yrciia oOpa3yBaT apuTMeTH4Ha nporpecus. Hamepere te3n
yycla.

3 TOUKH

0) /IBe apuT™MeTHYHH IPOTrpecuy UMaT paBeH Opoil wieHoBe. OTHOIIEHUsATA HA

MOCIIEIHUSI YJIeH Ha MbpBaTa Mporpecusi KbM ITbPBUS WIEH Ha BTOpaTa MpOrpecus U Ha
NOCIIEAHNSI YWIEH Ha BTOpaTa Mporpecus KbM IIbPBUS WIEH Ha IIbpBaTa ca paBHU. ToBa
OTHOIlIEHHWE € paBHO Ha 4. OTHOIIEHMETO Ha cyMara OT WICHOBETE Ha IbpBaTa
IIporpecust KbM cymara OT WICHOBETE Ha BTOpaTa mporpecus € paBHO Ha 2. Hameperte
OTHOIIEHUETO HA PA3JIMKUTE HA TE3U IIPOrPECUMU.

4 TouKH

2 3agaua. JlazeHo ¢ ypasuenueto 2.4 + (2a — 1).2)‘ —4a* —2a=0,kpaeTo a e

peajieH mapaMeTsp.
a) Jla ce pemn ypaBHEHUETO, aKo a =—1. 3 Touku
0) [la ce HamepsIT BCUUKW CTOMHOCTH Ha d, 3a KOUTO YPaBHEHUETO UMa JIBa

pa3IuYHU pealHA KOPEHa.
4 TOUYKH

3 3anaua. JlaneH e mpaBobrblieH TpUbIbIHUK ABC ¢ xunoteny3a AB. Heka M u
O ca CHOTBETHO IICHTPOBETE HA ONKCAaHATA W BIKCaHATa OKPBKHOCTH 3a
tpubreinuka ABC u toukata O penu wriomonossmara AP (P nexu Ha BC)

AO
B CHOTHOLICHHE — = 2++/3. J]a ce mpecMeTHAr:

a) prauTe Ha TpubI'bIHUK ABC; 3 TouKH
0) oTHOIIEHKHEeTO Ha IMuaTta Ha TpubrbiHuiuTe CO0, 1 O,0,M , xprero O u

O, ca nentposete Ha Briucanute B TpubrbaHuiuTe AMC nu BMC OKpBXHOCTH.

4 TOYKH

Jo obnacmeH Kpbe we 6sd0am donycHamu me3u y4YeHuyu, Ha Koumo 6posim Ha mo4ykume
e Hali-marnko 16.
Bpeme 3a paboma — 4 qaca.

KEJIAEM BU YCIIEX!



NMPUMEPHU KPUTEPUU 3A NMPOBEPKA U OLIEHKA

11.1. a) Otr. 4; 8; 16. ( 3a BepHu dopMysin Ha mporpecunute — 1 T., 32 BAPHO M3pa3eHU
BPb3KHM B 3aj1ayata - 1 T. u 3a HamepeHu 3 uncna — 1 T.)

11.1. 6) I mporpecus nma uneHose a;; a, ...a, Il nmporpecus uma unenose b;; b, ... b,
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BBHB BTOpara cucrema upe3 choTBeTHUTE hopmynn — (1,5 T.). 3a BApHO HaMEpEeHO OTHOIIICHHUE
-(1,5T1.).
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